

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εχθές γίναμε μάρτυρες μιας ακόμα απροκάλυπτης προσπάθειας της κυβέρνησης, μάλιστα εν κρυπτώ, να φτιασιδώσει το κατεστραμμένο προφίλ της, με την επίσκεψη του υπουργού Ανάπτυξης της κυβέρνησης της ΝΔ, Τάκη Θεοδωρικάκο χέρι- χέρι με την γενική γραμματέα ιδιωτικών επενδύσεων Στελλίνα Σιαράπη, στη Deloitte Alexander Competence Center.

Καμιά προσπάθεια ωραιοποίησης της κατάστασης που ζουν οι νέοι εργαζόμενοι στην Deloitte δεν μπορεί να κρύψει ένα έγκλημα που έχει διαπραχθεί, στερώντας την ζωή σε 57 νέους ανθρώπους.

Η κυβέρνηση ήταν αυτή που συγκαλύπτει αυτά τα 2 χρόνια από το έγκλημα στα Τέμπη, τις ευθύνες της αλλά και των προγενέστερων κυβερνήσεων. Η κυβέρνηση είναι αυτή που στερεί από τους νέους το οξυγόνο! Όταν τους στερεί την πρόσβαση σε θεμελιώδη δικαιώματα όπως είναι η καθολική δωρεάν παιδεία και υγεία, μέσα από την συνεχόμενη υποβάθμιση τους. Είναι η ίδια αυτή κυβέρνηση που εμπλέκει τους νέους αυτής της χώρας σε πολέμους, σπέρνοντας ΝΑΤΟϊκές βάσεις παντού, που δεν αφορούν τους ίδιους, αλλά τα συμφέροντα των μονοπωλίων και άλλων.

Φαίνεται πως η εταιρεία δίνει το «βήμα» της παρέμβασης σε στελέχη της κυβέρνησης γιατί ακριβώς, αυτή είναι που «δουλεύει» για εταιρείες σαν την Deloitte αλλά και τούμππαλιν. Το ένα χέρι νίβει τ' άλλο- που λέει και ο λαός! Η επίσκεψη του υπουργού έγινε λοιπόν, για επικοινωνιακούς λόγους, για τις φωτογραφίες με την διοίκηση της εταιρείας και για να διαφημίσει τις μεγάλες επενδύσεις στην πόλη μας.

Οι επενδύσεις εκατομμυρίων και τα αυξανόμενα κέρδη της Deloitte όμως, αφήνουν τους εργαζόμενους με τους ίδιους μισθούς, όπως ανακοινώθηκε πρόσφατα με κάθε επισημότητα στα διάφορα service lines αλλά κυρίως συμβαίνει εδώ και χρόνια παντού. Να θερίζουν, τα αυτοάνοσα νοσήματα, να είναι η καθημερινότητα μας και να μην μπορούμε καν να υπολογίσουμε τις ψυχοσυναισθηματικές (κρίσεις πανικού, αϋπνίες κα) επιπτώσεις που μας προκαλούν η εντατικοποίηση της εργασίας μας, οι συνεχόμενες προθεσμίες, οι ατέλειωτες επιμορφώσεις, τα εξαντλητικά ωράρια, τα stand by κα.

Άρα τα «λαμπρά αυτά μυαλά» όπως τα ονόμασε ο υπουργός, θεωρούνται τέτοια μόνο όταν σκύβουν το κεφάλι σε όλα τα απαράδεκτα σχέδια της αστικής τάξης και τον κυβερνήσεων της;

Όλοι εμείς οι νέοι λοιπόν, τα λαμπρά μυαλά αυτής της κοινωνίας, θα παλέψουμε για ένα καλύτερο μέλλον, χωρίς φτώχεια, χωρίς πολέμους, χωρίς να πνιγόμαστε και χωρίς να καιγόμαστε κάθε χρόνο από «απρόβλεπτα» καιρικά φαινόμενα!

Το Σωματείο μας είναι οργανωτής αυτού του αγώνα και θα το δείξει με την μαζική **γενική συνέλευσή** του την **Τρίτη 25 Φλεβάρη** και με την μαζικότερη απεργία την **Παρασκευή 28 Φλεβάρη**.

Οι ΖΩΕΣ μας δεν είναι κόστος.

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ.

Αθήνα, 11 π.μ., Σύνταγμα

Θεσσαλονίκη, 10.30 π.μ., Άγαλμα Βενιζέλου

Πάτρα, 10.30 π.μ., πλατεία Τριών Συμμάχων

Γιάννενα, 11 π.μ., Περιφέρεια Ηπείρου

Ηράκλειο, 10 π.μ., πλατεία Ελευθερίας